
31 924 VII Jaarverslag en slotwet ministerie van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2008

LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vastgesteld ... 2009

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1

heeft over het Rapport bij het Jaarverslag 2008 van het ministerie van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 31 924 VII, nr. 2) de
navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd.

De regering heeft deze vragen beantwoord bij brief van ... 2009. De vragen
en antwoorden zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Leerdam

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx

2009D26460

NDS15896
0809tknds2009D26460

1



1
Kunt u helder en duidelijk en zo gedetailleerd mogelijk de voorschotten,
van in totaal circa € 0,5 mrd., die eind 2008 op de begroting stonden, en
die zijn verstrekt in of voor 2006, uitsplitsen per voorschot, en de Kamer
met redenen omkleed per voorschot informeren waarom deze nog niet is
terugbetaald?

2
Waarom wordt informatie over gerealiseerde extra wijkagenten in het
jaarverslag van het ministerie niet aangemerkt als beleidsinformatie? Bent
u bereid dit in toekomstige verslagen wel te doen?

3
Hoe kan worden gecontroleerd of de informatie over het aantal extra
wijkagenten deugdelijk is, nu de Rijksauditdienst dit niet hoeft te
controleren?

4
Waarom heeft de minister in het jaarverslag geen informatie verstrekt
over het terugdringen van het aantal ambtenaren? Is zij bereid dit in
toekomstige verslagen wel te doen?

5
Kunt u per politieregio aangeven wat de kwantitatieve behoefte is aan
wijkagenten?

6
Kunt u per politieregio aangeven wat de kwantitatieve behoefte is aan
forensisch assistenten?

7
Wat gaat de minister doen om de prestatieafspraken met betrekking tot
het aantal boetes ook in de praktijk terug te draaien?

8
Kloppen de beweringen van andere ministeries dat het ministerie van BZK
alleen wil overleggen over inhuur van externen op het moment dat de
Kamer vragen stelt?

9
Neemt de minister het voorstel van de Rekenkamer over managers te
dwingen aan te tonen dat er geen alternatieven zijn voor externe inhuur
voordat zij daartoe overgaan? Zo nee, waarom niet?

10
Wat gaat de minister doen met de informatie dat ministeries die met
budgetten werken voor de inhuur van derden, er beter in slagen om die
inhuur terug te dringen?

11
Hoe kunt u waarborgen dat er geen onrechtmatigheden plaatsvinden bij
de controle door accountantsdiensten van de uitkeringen van
medeoverheden?

12
Geeft de minister gehoor aan de opmerking van de ARK dat middelen
voor wijkagenten die een meer coördinerende taak hebben ook kunnen
worden ingezet voor surveillanten met een meer uitvoerende taak? Zo ja,
hoe gaat de minister hier gehoor aan geven? Zo nee, waarom niet?
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